

出国留学适合办哪张信用卡，你造吗？如果你的亲朋好友有在外留学的，不妨推荐他们申请一张广发留学生信用卡，该卡的权益非常不错。不过，在申卡之前，先对该卡的一些情况有个大概的了解，比如申请条件、年费、额度、权益等等，下面一起来看看。

先来看看，这是一款什么样的信用卡

广发留学生信用卡是一款专为留学家庭设计的信用卡，能够为持卡人提供多种丰厚权益，新户现在办卡还能享受超值好礼噢。

卡片权益主要有四项，包括全球交易人民币自动结算、每月首笔境外取款免手续费、积分通兑多家航空公司里程、高达300万旅行交通工具意外保险。

接着介绍一下，这款信用卡的申请情况

如果你对广发留学生信用卡感兴趣的话，只要你年龄在18~65周岁之间，有稳定的工作及收入来源，且资信良好，可凭本人有效身份证件和相关资料向发卡机构申办个人卡。

此外，如果你已经申请了一张广发留学生卡，还能为直系亲属申请附属卡，每位主卡持卡人最多可申请两张副卡。

至于多久可以收到信用卡，广发银行一般会在收到申请人提交申请资料的10个工作日内左右完成审核，审核结果出来后，都会通过短信形式通知申请人，而后再在一个星期左右以挂号信的方式将卡片寄出，持卡人通常在发卡后15日内会收到。

然后评测一下申请该卡可获得多少额度

广发留学生卡普卡额度在3000~10000元之间，金卡额度在10000~50000元之间，具体额度多少由广发银行依据申请人提交的申请资料以及提供的相关证明文件综合评定后给出的。

在指定期限内，广发信用卡最高可以循环透支使用的限额，人民币和外币共享、主卡和附属卡共享、您名下的所有信用卡共享。

此外，如果你的广发留学生信用卡初始额度比较低，也不要急着销卡，可以先按银行的喜好使用信用卡3-6个月，若额度确实不够用，可以向银行申请提额。

除了额度外，再来了解该卡的年费情况

广发留学生信用卡有普卡、金卡两款，并且分为双币卡/人民币世界通卡和人民币两种，所以年费各不相同。

具体年费情况如下：双币卡/人民币世界通卡普卡年费90元，金卡年费260元，附属卡年费为主卡一半；人民币卡普卡年费40元，附属卡30元、金卡主卡年费80元，附属卡年费48元。

然后，再来给大家介绍一下它的取现情况

出游留学，免不了会碰到资金短缺的情况，这时候就可以使用广发留学生信用卡来取现。很多卡友在取现的时候，对于该卡的取现费用不是很清楚，比如手续费多少，怎么算利息等等。

广发留学生取现相关事项如下：

- 1、申请时间：持卡人须在当期账单日次日至到期还款日前2日申请办理广发留学生信用卡账单分期。
- 2、金额限制：最低分期金额为500元人民币，且最高不得超过本期账单金额的90%，同时不得超过信用额度的80%。
- 3、分期期数及手续费：可选择的分期期数有6期、12期、18期、24期等，每账单月为1期，所对应的手续费率分别为0.70%，0.70%，0.72%，0.72%。
- 4、申请方法：持卡人可通过广发银行信用卡网上银行、手机银行、客服热线及手机短信申请办理。

最后，来看看该卡的分期情况

很多卡友在使用广发留学生信用卡透支消费后，会选择账单分期来还款。这里要提醒大家的是，信用卡账单分期虽然可以缓解还款压力，但要支付一定的手续费。

据了解，这款信用卡可为持卡人提供6期、12期、18期、24期这几种分期选择，每账单月为1期，所对应的手续费率为0.70%，0.70%，0.72%，0.72%。

以上就是对这款广发留学生信用卡各方面的分析介绍，如果大家觉得不错的话就点个赞，如果觉得还不够全面，就把你想要知道的问题反馈给小编，小编再来补上，衷心希望这篇攻略能对大家有所帮助。